

將臨期第二週:耶穌--世人所盼望的眞光

彭美鳳傳道

在耶路撒冷有一個人,名叫西面,這人公義虔誠,一向期待以色列的安慰者來到,又有聖靈在他身上。聖靈啟示他,在死前必得見主所應許的基督,他又受聖靈感動進了聖殿。那時,耶穌的父母抱著孩子進來,要按著律法的規矩為他行禮。西面就把他接到手上,稱頌 神說:"主啊,現在照你的話,釋放僕人平平安安地去吧!因我的眼睛已經看見你的救恩,就是你在萬民面前所預備的,為要作外族人啟示的光,和你民以色列的榮耀。"(路加福音 2:25-32)

「期待」——顧名思義是等待、守候的意思。當你計劃旅遊前必 定預先訂機票及酒店,免得因行程受阻而處掃興,總是帶著期待的 心情享受旅遊的時光。又如一對共訂婚盟的新人,在大日子來臨時

亦會刻意打扮,帶著熱切期待的心情,踏上紅地毯的美麗時刻。同樣,基督徒亦要常作準備,裝飾整齊,迎接主耶穌的第二次再臨。



路加福音有四首頌歌:尊主頌(1:46-55)、撒迦利亞頌(1:68-79)、 榮耀頌(2:14)以及西面頌(2:29-32)。西面是耶路撒冷一位公義虔誠人,有聖靈內住,素常盼望以色列的安慰者來到。當聖靈啟示他在離世前必得見上主所應許的基督,於是他就進了聖殿。與此同時,約瑟和馬利亞照著摩西律法的規定,帶著耶穌到聖殿獻祭給上主。 年紀老邁的西面歷盡人生幾許風雨,並沒有失去一直等待以色列人 的盼望來到。「期待」、「盼望」原文是指非常期待,即使只有殘留的 驅殼,仍時常準備好自己,迎接基督的來臨。西面終於親眼看見上 主的救恩預備了,主的真光要照耀光照那坐在黑暗中死蔭裡的人, 引導人走上平安的路(1:79)。

二千多年前,主耶穌出生於一極不平安的時代,祂降生的消息 震撼當時執政的羅馬管治者希律的神經線,他得知這位新生王的誕



生而心感不安,下令殺死凡兩歲以下的小孩(太2:16)。相反,西面沒有受環境影響,仍時刻期待彌賽亞的來臨。我們生活在紛亂的世代之中,又是否仍有這盼望呢?

今天,我們預備過將臨期第二週,亦要顧念深受戰火蹂躪,落 在苦難中的人,他們活在恐懼不安之中,期盼戰爭早日完結,願我 們不忘以禱告記念他們的需要,願施恩的主憐憫世人,在黑暗中看 得見真光!

靈修默想經文

9/12	10/12	11/12	12/12	13/12	14/12
(-)	(二)	(三)	(四)	(五)	(六)
【賽亞書 40:1-11	詩篇 72:1-7,18-19	羅馬書 15:4-13	馬太福音 3:1-12	彼得後書 3:8-15 上	路加福音 1:68-79

